
Március 18-án, 18 órakor a Mindszentyneumban kerül megrendezésre a Vá-
rosmisszió következő programja Misszió a hivatásokban címmel. Az eseményen 
Nagy Marianna, a Dévai szent Ferenc Alapítvány medgyesi gyermekotthonának 
vezetője, Pisont István 31-szeres válogatott labdarúgó, a ZTE FC másodedzője és 
Hernádi Balázs Lehet OFM ferences rendi szerzetes tesz tanúságot életéről, hiva-
tásáról. Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók. 

Március 20-án 19 órakor lesz a Merítő következő alkalma a Közösségi Házban. 
Ezúttal azt a témát járjuk körül: „Miért olvassam a Bibliát?” 

Március 21-én, csütörtökön a plébánia hivatal szabadság miatt zárva tart. 
Megértésüket köszönjük. 

Március 22-én, pénteken 17 órától keresztutat imádkozunk templomunkban. 
Ezúttal Sillye Jenő által szerzett Keresztút című zenés énekes imádsággal elmél-
kedjük át Jézus szenvedéstörténetét.  

Március 21-23 között, csütörtöktől szombat estig Bíró László püspök atya tart 
nagyböjti lelkigyakorlatot Gellénházán. 16.15-től gyóntatás, 17 órakor szentmise. 
23-án, 14 órakor a nagylengyeli kultúrházban is tart előadást Család az élet böl-

csője címmel. Ezeken a napokon templomunkban reggel 7 órakor lesznek a 
szentmisék. 

Az otthonukhoz kötött időseket és betegeket meglátogatjuk a nagyböjt fo-
lyamán. Kérjük hozzátartozóikat, hogy jelentsék be őket a plébánia hivatalban. 

Március 20-26 ig templomunkba érkezik a „Meg nem született gyermek szob-
ra”. Ezen időszakban minden nap lesz lehetőség betérni a templomba, hogy 
imádkozzanak, elmélkedjenek. Ehhez imádságos segédanyagot is találnak majd a 
templomban.  

Az Életvédelmi hetek keretében március 24-én 17 órától szentségimádási óra 
lesz templomunkban, március 25-én pedig az este 18 órakor kezdőd szentmise 
keretében lesz lelki adoptálás, amelyen ünnepélyes ígéretet tehetnek, hogy 9 
hónapon keresztül imádkoznak egy megfogant életért. Március 26-án Keresztes 
Ilona előadására várjuk az érdeklődőket 18 órától a Szent József Közösségi Házba 
„Mennyit ér egy élet?” címmel. A programokról a kihelyezett plakátokon olvas-
hatnak. 

Április 8-tól Élet a lélekben szeminárium (ismertebb nevén Szentlélek Szemi-
nárium) indul hétfőnként 17.30-tól. Ez egy 10 hetes keresztény kurzus, amelyben 
lehetővé válik, hogy a lélek kiáradjon a szívekben. Jelentkezési lapot a sekrestyé-
ben, vagy a plébánia hivatalban lehet leadni. 

Május 1-jén Egyházmegyei zarándoklat lesz Pusztacsatárba, hogy együtt kö-
szöntsük a Szűzanyát. Székely János püspök atya vezetésével 9.15-kor indulnak a 
gyalogos zarándokok Ozmánbükről. Akiknek ez a 3 km-es gyaloglás nem vállalha-
tó, őket dottóval szállítják a kegyhelyig. A szervezés megkönnyítése érdekében 
az útnak induló zarándokok és autók számát le kell adjuk a Püspöki Hivatalnak, 
ezért kérjük jelezzék részvételi szándékukat április 10-ig a plébánia hivatalban.  

Plébániai Hírlevél 
2024. március 17. 

Nagyböjt V. vasárnap 
 

 

„Ne úgy legyen, ahogy én akarom, hanem ahogyan te!” 

/Mt 26,39/ - Virágvasárnap és nagycsütörtök 
 
Sokan nekiálltak már megtervezni, hogy miként lesznek az ünnepnapok, 

mikor-hová-kihez megyünk. Vallásos programjainkat, közösségi életünk ki-
emelkedő eseményeit is megtervezzük. Ehhez szeretnék idén is egy kis beve-
zetőt adni. Persze, ember tervez, Isten végez, ezért mindenestül mennyei 
Atyánk kezébe helyezzük Virágvasárnap és a Szent Háromnap minden pilla-
natát. 

Virágvasárnap a bazitai és a 10 órakor kezdődő kertvárosi szentmisében 
barkaszenteléssel kezdődik a szertartás. Idén a templom előtt gyülekezünk, 
hogy onnan együtt vonuljunk be a templomba, mint hajdan a Jézust ünneplő 
tömeg bevonult Jeruzsálembe. Ha lehet, hozzunk otthonról virágos vesszőt, 
barkaágat, pálmalevelet. Miután megáldjuk az ágakat elhangzik majd Jézus 
jeruzsálemi bevonulásának története. A prédikáció után közösen, énekelve 
vonulunk az oltárhoz és a kezdő könyörgés végéig állva maradunk. Az olvas-
mányok után Jézus szenvedéstörténetét elmélkedjük át, hiszen az énekkar 
énekli a Passiót. Annál a résznél, amikor Jézust keresztre feszítik és meghal 
mindnyájan letérdelünk, vagy a székek között felállunk. Pár másodperc után 
felállunk és mindnyájan állva hallgatjuk tovább az énekelt evangéliumot. 

Nagycsütörtökön miközben mindenki még javában dolgozik, az Egyház-
megye papsága a Székesegyházban imádkozik. Megújítjuk papszentelésünk-
kor tett ígéreteinket és püspök atya megáldja azokat az olajokat, melyeket év 
közben a szentségek kiszolgáltatásakor használunk. Püspök atya külön kérés-
sel fordul a hívekhez, hogy imádkozzanak a papokért és őérte, János püspök 
atyáért is, hogy szolgálatunkat Krisztus szándéka szerint végezzük. Aznap 
este ünnepi mise lesz az utolsó vacsora emlékére. Ezen a misén a dicsőség 
éneklésekor szólnak a harangok és a csengők, hogy aztán elnémuljanak egé-
szen a nagyszombat estig, húsvét vigíliájáig. 

János evangéliumának tanúsága szerint Jézus megmosta tanítványainak 
lábát. A pap is elvégzi ezt a szertartást, követi Jézus példáját. 

Az Eucharisztia liturgiáját különös ünnepélyesség övezi. Körmenetben 
hozzák az adományokat az oltárhoz. Eredetileg ekkor hozták oda a szegé-



nyeknek szánt adományokat is, de pont azért, hogy a rászorulók is ünnepel-
hessenek majd húsvétkor, Karitászunk önkéntesei előre kiosztják a hívek 
adományaiból összeállított ajándékcsomagokat. 

A szentmisében szokatlanul sok ostyát változtat át a pap, mert azzal ál-
dozhatunk majd meg pénteken, hiszen nagypénteken nincsen szentmise be-
mutatás. És ezen nagycsütörtöki alkalommal mindenki, aki szentáldozáshoz 
járulhat kenyérrel és borral is (két szín alatt) áldozhat. Ebben az esetben csak 
nyelvre lehet fogadni az Oltáriszentséget! MOST SE KAPKODJUNK, HANEM A 
LEGNAGYOBB ÖSSZESZEDETTSÉGGEL VEGYÜK MAGUNKHOZ JÉZUS TESTÉT ÉS 
VÉRÉT! 

Ilyenkor szokott még lenni, hogy az áldozás után a Szentostyát nem a ta-
bernákulumba helyezzük, hanem egy külön erre az alkalomra kialakított őr-
zési helyre visszük. Megrázó, ahogy a tabernákulum melletti örökmécs kial-
szik… Templomunkban csend van, az oltárt megfosztják a minisztránsok. Ol-
tárunk ott áll csupaszon, dísztelenül. 

Lesz lehetőség, hogy a kápolnában részt vegyünk a virrasztáson. Aznap este 
elolvassuk a Szent Márk szerinti evangéliumot, amit hajdanában a kereszt-
ségre készülőknek is felolvasták; valamint éjszakai zsolozsmát imádkozunk. 

 
Ima a zalaegerszegi Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked 
ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már 
meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol 
vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg 
azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy 
munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök 
életet szerezzen! Ámen. 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egy-

házmegyénket!  
Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őriz-

zék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy 
hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, 
az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg 
mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom 
imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségé-
ért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 

Plébániánk márciusi imaszándéka: Imádkozzunk azokért, akik a nagyböjtben 
áldozatokat, lemondásokat, böjtöt vállaltak, hogy tudjanak kitartani szent elha-
tározásukban, hogy önmegtagadásukat Jézusnak ajánlva egyre inkább Istennek 
tetsző életet éljenek! 

 

Anyakönyvi hírek: 
Temetés 

Borda István Ferenc: 2024. március 14. 
Nyugodjék békében! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 
Március 18. hétfő,  

7 óra: + Szülők, nagyszülők 
18 óra: + Édesanyák: Lendvai Zoltánné Rozália és Varga Pálné Ida 

Március 19. kedd, Szent József, a Boldogságos Szűz Mária jegyese,  
18 óra: + Keresztanya, + Férj, édesapa; Hálából a Szent Család Óvoda 

karbantartójáért 
Március 20. szerda, 18 óra: + Tibor férj, édesapa (+16.évf.) 
Március 21. csütörtök, 7 óra (!!!): + Férj, édesapa, nagyapa, + hozzátartozók 
Március 22 péntek, 7 óra (!!!): + Szülők, nagyszülők, testvérek 
Március 23, szombat, 7 óra: + József, Magdolna szülők, nagyszülők; + Margit 

és János és  + fiaik 
Március 24, Urunk szenvedésének vasárnapja- Virágvasárnap 

7 óra: + Rozália és Gergely szülők 
8.30 (Bazita) 
10 óra: Hálából Péterért születésnapján és Mónika gyógyulásáért;  

+ László édesapa 
18 óra: +János és Erzsébet szülők 

 

A mai nap perselyadományait a szentföldi keresztények megsegítésére juttat-
juk el. Hálásan köszönjük a nagylelkű adományokat! 

A mai nap véget ér plébániai Karitász csoportunk nagyböjti pénz és tartós 
élelmiszeradomány gyűjtése. Hálásan köszönjük adományaikat! 


